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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 B 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 C 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,28) 

 

 

Diplomová práce se zabývá zefektivněním pracovní činnosti operačních důstojníků na 

Integrovaném operačním středisku Policie České republiky. Autorka dodržela správné členění 

diplomové práce na teoretickou, analyticko-empirickou a aplikační část. Teoretická 

východiska jsou zpracována na 43 stranách, což překračuje stanovený formát. Seznam použité 

literatury je dostatečný.  

Analyticko–empirická část byla věnována analýze pracovní činnosti, procesům a rizikám 

spojených s pracovní činností. V rámci analýzy rizik byl velmi podrobně zhodnocen současný 

stav. Velmi kladně hodnotím správnost výběru i aplikaci metod analýzy rizik. Těmi byly 

snímkování pracovního dne, diagram příčin a následků a metoda What–if rozšířená o matici 

rizik. Technikami sběru dat byl dotazník zaměstnanců a rozhovory se zaměstnanci a vedením. 

Na základě výsledků analýzy byla identifikována nejzávažnější rizika, pro která jsou autorkou 

uvedena ošetření. Nedostatečné prvotní zaškolení patřilo mezi hlavní úskalí spojené s prací 

operačního důstojníka. Autorka proto zpracovala příručku pro nově příchozí pracovníky, jež je 

výstupem práce, ale také hlavní obsahovou náplní aplikační části. Celá příručka je díky své 

velikosti uvedena v příloze. Je evidentní, že příručka najde své uplatnění v praxi.  
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Studentka pracovala aktivně, samostatně, systematicky a pravidelně využívala konzultací. 

Práce je velmi kvalitně a detailně propracovaná a jde z ní vypozorovat, že se autorka v této 

problematice dobře orientuje.  

Diplomová práce je velmi obsáhlá a sem tam se vyskytují formální nedostatky či stylistické 

nepřesnosti.   

I přes výše uvedené připomínky lze konstatovat, že autorka dokázala implementovat teoretické 

poznatky do praxe a cíle uvedené v zadání byly beze zbytku naplněny. Práci doporučuji 

k obhajobě. 

 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 17.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


